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HOW THE POLL WAS CONDUCTED

This poll was conducted by Mason-Dixon Polling & Strategy, Inc. of Jacksonville,
Florida from January 30 through January 31, 2019. A total of 625 registered
Mississippi voters were interviewed statewide by telephone. All said they vote
regularly in state elections.

Those interviewed were randomly selected from a phone-matched Mississippi
voter registration list that included both land-line and cell phone numbers.
Quotas were assigned to reflect voter turnout by county.

The margin for error, according to standards customarily used by statisticians,
is no more than * 4 percentage points. This means that there is a 95 percent
probability that the "true" figure would fall within that range if all voters were
surveyed. The margin for error is higher for any subgroup, such as a gender or
age grouping.
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QUESTION: Would you support or oppose a law in Mississippi that protects the personal
information of individuals who donate to causes and charities of their choice?

SUPPORT
STATE 81%
REGION SUPPORT
Northern Mississippi 84%
The Delta 71%
Eastern Mississippi 83%
Jackson Metro 81%
Southern Mississippi 77%
Gulf Coast 87%
SEX SUPPORT
Men 85%
Women 78%
AGE SUPPORT
<50 82%
50+ 80%
RACE SUPPORT
White 84%
Black 75%
PARTY IDENTIFICATION SUPPORT
Democrat 69%
Republican 91%
Independent 79%
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QUESTION: Would you be more likely or less likely to give to a cause or charity if you knew
that your personal information, including the amount of your contribution, would be
permanently posted to a government website and searchable for anyone to find?

MORE LIKELY  LESS LIKELY NO DIFFERENCE/DK
STATE 13% 76% 11%
REGION MORE LIKELY  LESS LIKELY NO DIFFERENCE/DK
Northern Mississippi 13% 73% 14%
The Delta 20% 75% 5%
Eastern Mississippi 16% 69% 15%
Jackson Metro 11% 78% 11%
Southern Mississippi 11% 81% 8%
Gulf Coast 8% 81% 11%
SEX MORE LIKELY  LESS LIKELY NO DIFFERENCE/DK
Men 11% 80% 9%
Women 15% 73% 12%
AGE MORE LIKELY  LESS LIKELY NO DIFFERENCE/DK
<50 13% 78% 9%
50+ 13% 75% 12%
RACE MORE LIKELY  LESS LIKELY NO DIFFERENCE/DK
White 8% 78% 14%
Black 21% 73% 6%
PARTY IDENTIFICATION MORE LIKELY  LESS LIKELY NO DIFFERENCE/DK
Democrat 21% 67% 12%
Republican 10% 79% 11%
Independent 8% 85% 7%
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